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1. Would you be interested in attending webinars by me? (Choose only @& Create Chart ¥ Download

one answer)

Yes

Ho

Not sure

2. What would you find useful in a webinar? (Choose one or more

answers)

Response Response

Percent Count
| 75.0% 12
0.0% 0
25.0% 4
answered question 16
sKipped question 0

g{:reate{:hart * Download

Overview of particular modules

Training on a specific area of Pastel

Tips and tricks

| am not interested in attending any webinars

Response Response

Percent Count
| 50.0% &
| 68.8% "
| 81.3% 13

6.3% 1

Other (please specify)
Show Responses



answered question

sKipped question

16

3. Would you be prepared to pay to attend a training webinar? (Choose @& Create Chart ¥ Download

only one answer)

Response

Percent
Yes ] 25.0%
Ho ] 18.8%
It depends ] 50.0%
| am not interested in attending any webinars [ ] 6.3%

How much are you prepared to pay for a 1 hour training webinar?
Show Responses

answered question

sKipped question

Response
Count

16

4. What day of the week would be most convenient for you to attend a & create Chart ¥ Download

webinar? (Choose one or more answers)

Response
Percent

Monday ] 25.0%
Tuesday ] 25.0%
Wednesday ] 37.5%
Thursday ] 25.0%
Friday ] 18.8%
Saturday [ ] 6.3%
Sunday 0.0%
It doesn't matter ] 31.3%
| am not interested in attending any webinars [ ] 6.3%

Response
Count



answered question 16

sKipped question 0

5. What time of the day would best suit you to attend a webinar? (Choose & Create Chart ¥ Download
one or more answers)

Response Response

Percent Count
08h00 ] 12.5% 2
09h00 I 31.3% ]
12h00 ] 12.5% 2
13h00 ] 18.8% Y
15h00 ] 12.5% 2
17h00 [ | 6.3% 1
18h00 0.0% 0
1900 [ | 6.3% 1
20h00 ] 25.0% 4
| am not interested in attending any webinars [ ] 12.5% 2

Other (please specify)
Show Responses

answered question 16

skipped question 0

8. What duration would you prefer for a webinar? (Choose one ormore & Create Chart ¥ Download
answers)

Response Response

Percent Count
30 minutes ] 31.3% 5
1 hour ] 50.0% 8
2 hours ] 18.8% 3



It doesn't matter | ] 18.8% 3

I am not interested in attending any webinars [ ] 6.3% 1
answered question 16
skipped question 0

7. Do you have a microphone and speakers on your computer? This is & create Chart ¥ Download
critical for webinar attendance, and a headset is most effective. (Choose only one answer)

Response Response

Percent Count
Yes | 75.0% 12
No ] 18.8% Y
| am not interested in attending any webinars [ ] 6.3% 1
answered question 16
sKipped question 0
8. Please feel free to add any other comments here. ¥ Download
Response

Count
Hide Responses 1
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GOLD FEATURE: Text Analysis allows you to view frequently used words and phrases,

5 . Learn Maore | | Upgrade =»
categorize responses and turn open-ended text into data you can really use. To use Text

Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.
Showing 1 text responses No responses selected

I'm not a current Pastel user, but would be interested in feature demonstrations to help inform any future buying decisions in this
regard.
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skipped question 15
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